

Трое жителей Иркутска осуждены за хищение денежных средств со счета Иркутской областной клинической психиатрической больницы № 1



Собранные следственным отделом по Свердловскому району города Иркутска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум бывшим сотрудникам Областного Государственного казенного учреждения здравоохранения «Иркутская областная клиническая психиатрическая больница № 1» и жителю города Иркутска. Они признаны виновными в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в конце декабря 2017 года 23-х летняя бухгалтер больницы совместно с бывшим ее работником, имея доступ к программному обеспечению ГУЗ ИОКПБ № 1, заменила анкетные данные пациента, находящегося на принудительном лечении, на анкетные данные жителя города Иркутска, вступившего в сговор со злоумышленниками. Затем обвиняемые от имени пациента составили подложное заявление на имя главного врача ГУЗ ИОКПБ с просьбой о перечислении пенсии на счет, указанный мошенниками, в связи с выпиской пациента из больницы. ГУЗ ИОКПБ, являясь получателем по доверенности денежных средств пациентов, в виде пенсионных выплат, поступающих в период лечения пациентов, перечислило со своего расчетного счета на счет, указанный мошенниками, сумму в размере более 233 000 рублей, причитающиеся пациенту в качестве пенсии. В январе 2018 года по аналогичной схеме, в распоряжении злоумышленников оказалось еще свыше 560 000 рублей, принадлежащих в качестве пенсии другому пациенту ГУЗ ИОКПБ. В дальнейшем обвиняемые обналичили данные денежные средства и распорядились ими по собственному усмотрению.

Октябрьским районным судом города Иркутска, одной из подсудимых назначено наказание в виде трех лет лишения свободы условно, а двум другим – два с половиной года лишения свободы условно.

03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1277506>